

**R A P O R T**  
**asupra situatiilor financiare**  
**întocmite la 31.12.2021**

Noi, comisia de cenzori , formata din Berzava Ileana-expert contabil , în conformitate cu prevederile art.163 din Legea societăților comerciale ( 31/1990 ) coroborat cu art.29 din Legea contabilității ( 82/1991 ) , am procedat la analiza si revizuirea situațiilor financiare întocmite la data de 31.12.2020, constand din bilanț , contul de profit și pierdere la S.C. CONSPRIFAD S.R.L., cu sediul social in Faget , C-lea Lugojului nr.26 înmatriculată la Oficiul Registrului Comerțului Timiș, cu nr. J 35 / 78 / 2000, cod unic de înregistrare 12649037.

Analiza si revizuirea situațiilor financiare întocmite la data de **31.12.2021**, s-a făcut pe baza conturilor bilanțiere si a conturilor de rezultate , care au fost întocmite sub responsabilitatea conducerii societății . Responsabilitatea noastra constă în a ne exprima opinia profesională asupra situațiilor financiare întocmite la data de **31.12.2021**, astfel încât sa ne asiguram ca s-a respectat prevederile O.M.F. nr. 1802/2014 cu modificarile si completarile ulterioare , pct. 9. - *Situatiile financiare anuale ofera o imagine fidela a activelor, datoriilor, pozitiei financiare, profitului sau pierderii entitatii*

Pentru realizarea obiectivului de mai sus , în exprimarea opiniei noastre profesionale , am procedat în acord cu Standardele internaționale de audit , respectiv satandardul 910 – *Angajamente de revizuire a situatiilor financiare* .

Acest standart ne cere :

- să certificam faptul ca bilanțul contabil , contul de profit și pierdere și situatiile anexe sunt lipsite de declarari eronate semnificative ;
- Bilanțul contabil , contul de profit și pierdere ofera o imagine fidela a pozitiei financiare si performanței persoanei juridice .

In afara obligațiilor si responsabilităților impuse prin standard , mai sus enumerate , opinia noastra profesională nu constituie un audit , sau revizie fiscala .

Procedand punctual , conform standadului mai sus amintit , efectund teste de conformitate , nimic nu ne-a atras atenția , în sensul de a ne face sa ne exprimăm opinia noasra profesională că : bilanțul contabil , contul de profit și pierdere și situatiile anexe pot conține declarari eronate semnificative si nu exprima o imagine fidela a pozitiei financiare si performanței persoanei juridice .

Opinia noastră profesională este că bilanțul contabil , contul de rezultate ofera o imagine fidelă a situației patrimoniale , poziției financiare si performanțelor economice ale societății .

Cenzor ,

Ursulescu Ileana  
-Expert contabil-



**R A P O R T**  
**asupra situatiilor financiare**  
**întocmite la 31.12.2021**

Ursulescu Ileana-expert contabil, cenzor, în conformitate cu prevederile art.163 din Legea societăților comerciale ( 31/1990 ) coroborat cu art.29 din Legea contabilității ( 82/1991 ), am procedat la analiza și revizuirea situațiilor financiare întocmite la data de **31.12.2021** , constand din bilanț , contul de profit și pierdere la S.C. CONSPRIFAD S.R.L., cu sediul social în Faget , C-lea Lugojului nr.26 înmatriculată la Oficiul Registrului Comerțului Timiș, cu nr. J 35 / 78 / 2000, cod unic de înregistrare 12649037.

Analiza și revizuirea situațiilor financiare întocmite la data de **31.12.2021**, s-a făcut pe baza conturilor bilanțiere și a conturilor de rezultate , care au fost întocmite sub responsabilitatea conducerii societății . Responsabilitatea noastră constă în a ne exprima opinia profesională asupra situațiilor financiare întocmite la data de **31.12.2021**, astfel încât să ne asigurăm că s-a respectat prevederile O.M.F. nr. 1802/2014 cu modificările și completările ulterioare , pct. 9. - *Situațiile financiare anuale ofera o imagine fidela a activelor, datoriilor, pozitiei financiare, profitului sau pierderii entitatii* .

Pentru realizarea obiectivului de mai sus , în exprimarea opiniei noastre profesionale , am procedat în acord cu Standardele internaționale de audit , respectiv standardul 910 – *Angajamente de revizuire a situatiilor financiare* .

Acest standard ne cere :

- să certificăm faptul ca bilanțul contabil , contul de profit și pierdere și situațiile anexe sunt lipsite de declarari eronate semnificative ;
- Bilanțul contabil , contul de profit și pierdere ofera o imagine fidela a pozitiei financiare și performanței persoanei juridice .

În afara obligațiilor și responsabilităților impuse prin standard , mai sus enumerate , opinia noastră profesională nu constituie un audit , sau revizie fiscală .

Procedând punctual , conform standardului mai sus amintit , efectuând teste de conformitate , nimic nu ne-a atras atenția , în sensul de a ne face să ne exprimăm opinia noastră profesională că : bilanțul contabil , contul de profit și pierdere și situațiile anexe pot conține declarari eronate semnificative și nu exprima o imagine fidela a pozitiei financiare și performanței persoanei juridice .

Opinia noastră profesională este că bilanțul contabil , contul de rezultate oferă o imagine fidelă a situației patrimoniale , pozitiei financiare și performanțelor economice ale societății .

În cele ce urmează , prezentăm în mod sintetic principalele aspecte referitoare la starea economico- financiară a societății :

**I. Situatia patrimonială a societății este următoarea :**

Activele patrimoniale se prezintă astfel :

	Active totale	89.258
din care	Active imobilizate	87.585
	Active circulante	1.673
	Cheltuieli în avans	

Pasivele se prezintă astfel :

	Capital propriu	-25.487
	Datorii totale	114.745
	Venituri în avans	0
	Total	89.258

	Rezultat contabil -pierdere	0
--	-----------------------------	---

**II. Contul de rezultate se prezinta astfel:**

Activitatea	Indicatori		Rezultat	
	Venituri	Cheltuieli	Profit	Pierdere
Exploatare	0	0	0	0
Financiara	0	0	0	0
Extraordinara	0	0	0	0
Rezultat brut			0	0
Impozit pe profit			0	0
Rezultat net			0	0

Deoarece in cursul anului 2021 societatea nu a avut activitate, contul de rezultate este nul dupa cum se vede in cele de mai sus.

### **III . Prezentarea posturilor din situatiile financiare:**

- Imobilizările sunt prezentate la valoarea netă ( cost de achiziție minus amortizare ) ;
- Stocurile sunt evidențiate la costul istoric de achiziție ;
- Creantele sunt certe , exigibile și neprescrise , evaluate la valoarea lor contabilă ;
- Datoriile sunt certe , exigibile și neprescrise , evaluate la valoarea lor contabilă ;
- Rezultatul financiar , aparține exercițiului financiar expirat , respectându-se principiul separării exercițiilor .

### **IV. Metodele de evaluare a datelor din bilantul contabil de rezultate Imobilizarile**

Natura imobilizarii	Criterii de evaluare
Imobilizarile	Reevaluarea cladirilor

### **DETERMINAREA deficitului de lichiditati**

<b>DATORII</b>		
<b>Elemente componente</b>	<b>Nr.rd</b>	
Datoriile exploatarii	1	0
Datorii in afara exploatarii	2	0
Imprum. si dat. asimilate	3	114.745
<b>Total datorii ( rd.1 la 3 )</b>	<b>4</b>	<b>114.745</b>
<b>RESURSE</b>		
Active circulante ale exploatarii	5	1.496
Active circulante in afara exploatarii	6	0
Trezorerie activa	7	177
<b>Total resurse ( rd. 5 la 7 )</b>	<b>8</b>	<b>1.673</b>
<b>DEFICIT DE LICHIDITATI ( rd.4 - 8 )</b>	<b>9</b>	<b>113.072</b>

**DETERMINAREA  
activului net contabil si a insolventei financiare**

Elemente componente	Nr. rd	
ACTIVE IMOBILIZATE - TOTAL	1	87.585
ACTIVE CIRCULANTE - TOTAL	2	1.673
<b>TOTAL ACTIVE PATRIMONIALE ( rd. 1 + 2 )</b>	<b>3</b>	<b>89.258</b>
DATORIILE EXPLOATARII	4	0
DATORII IN AFARA EPLOATARII	5	0
IMPRUMUT. SI DATORII SIMILARE	6	114.745
<b>DATORII TOTALE ( rd. 4 + 5 +6 )</b>	<b>7</b>	<b>114.745</b>
<b>ACTIVUL NET ( rd. 3 - 7 )</b>	<b>8</b>	<b>-25.487</b>
DEFICIT DE LICHIDITATI	9	113.072
<b>INSOLVENTA FINANCIARA ( rd. 8 - 9 )</b>	<b>10</b>	<b>138.554</b>

Procedand punctual, conform standardului, efectuand teste de conformitate, nimic nu mi-a atras atentia, in sensul de exprima in opinia mea profesionala ca: bilantul contabi, contul de profit si pierdere si situatiile anexe pot contine declarari eronate semnificative si nu exprima o imagine fidela a pozitiei financiare si performantei persoanei juridice.

Opinia mea profesionala este ca bilantul contabi, contul de profit si pierdere ofera o imagine fidela a situatiei patrimoniale, pozitiei financiare si performantei economice ale societatii.

**V. Pozitia financiara**

- a) Din punct de vedere financiar societatea prezinta urmatoarea stare de fapt:
- deficit de lichiditati in suma de 113.072 lei
  - activul net contabil negative in suma de 25.487 lei
  - insolventa financiara a societatii este de 138.554 lei.

Daca se procedeaza la o analiza diagnostic a situatiei financiare a societatii, starea de fapt mai sus ratata nu este relevanta deoarece suma de 114.745 lei reprezinta aportul Consiliului Local Faget in calitate de asociat unic pentru constituirea societatii (27.160 lei) si pentru achizitionarea de actiuni la SC ROMSTRAND S.A. ( 35.304 actiuni nomile X 2,50 lei/actiune = 87.585 lei).

b) Aspectul fiscal

Sub aspectul datoriilor fiscale , societatea nu prezintă restante .

Performanțe economice

Deoarece in cursul anului 2021 societatea nu a avut activitate, nu se poate exprima o opinie profesionala privind pozitia economica a acesteia.

Ca si concluzie se poate afirma ca societatea nu se gaseste in stare de insolventa, respective faliment.

Cenzor ,  
Ursulescu Ileana  
Expert contabil

